个计划退出贫困村,已培训贫困

群众5.4万余人。目前,我市应急

救护知识普及率达15.55%,现场

施救案例500余件次。





2017年11月16日

旺苍县

红白理事会引导农村新风尚

本报讯(记者 涂媛媛)11月4日,旺 多,这几个月平均每月送礼吃酒都在 苍县国华镇山坪村六组村民邓小菊家, 聚集了不少为其去世的父亲送别的亲 朋。按照之前的送礼风俗,不少亲朋又 要面对礼金的压力,如今这一现象已经 有了不小改变,一位邓家的亲戚说:"这 次大家送的礼都不多。'

改变还得从该村的红白理事会说起 山坪村是当地有名的贫困村,256户人 家散落在群山之中,贫困发生率高达 18.8%。但和当地其他村社一样,存在婚丧 嫁娶大操大办,人情消费居高难下等现象。 "每年的冬腊月、正二月间,酒席最

3000块以上,最高的时候可以达到6000 块的样子,有时莫办法,还要借钱吃酒。" 山坪村二组村民赵刚给记者算起了自己 的吃喝账。

红白喜事过度消费的问题,并不是 国华一镇如此,而是一个农村普遍存在 的问题。如何把群众的"腰包"从繁重的 "礼金"中解脱出来,旺苍县在各村(社 区)探索成立红白理事会,引导规范婚 嫁、丧事行为,并将其建设情况及治理成 效纳入乡镇工作目标考核,与"四好村" 评选直接挂钩。

理事会通过"兼任+推选"方式组成, 由村(居)支部书记或主任兼任理事会会 长,村民海选6-8名乡贤为理事会成员。 理事会按照"三个严格控制"原则,即严格 控制操办范围、随礼数额和宴席规格,结 合本地实际在与辖区群众充分沟通的基 础上,制定红事白事办理标准,并采取事 前通知提醒、事中上门服务、事后评比表 彰的方式,全程参与红事白事监督治理。

红白理事会自去年运行以来,旺苍县 农村大操大办的风气得到了有效遏制。

国华镇干部向辉说:"通过镇村干部 和红白理事会的宣传,耐心细致地工作, 现在的生日宴、立房酒、学生宴、满月酒 少多了,已逐步形成'喜事新办、重养薄 葬'的社会氛围,礼金攀比的现象也少

苍溪队拔得头筹

溪县代表队获得第一名。

自全市四县三区的7支代表队和

21 名师资代表,参加了全市第二

届红十字应急救护技能大赛,苍

项技术、心肺复苏术三项竞赛,近

4个小时的激烈角逐,苍溪县代表

队斩获第一名、青川县代表队、利

州区代表队、朝天区代表队三支

代表队荣获第二名、旺苍县代表

通过开展说课、创伤救护四

目前,旺苍全县已建立红白理事会 120余个,贫困村覆盖率达到92%,红白 宴席严格控制在10桌以内,每桌标准严 格控制在400元以下,随礼金额一般在 100元左右。

说起理事会的效果,村民青雷说: 了红白理事会,往年花在生日酒、学 酒、满月酒上的钱能省下10000多块,等

四川省62个节目PK

我市原创节目《追鱼》获二等奖

我市市场主体信用信息共享

本报讯(记者 赵雪洋)近日,记者 戒",通过归集共享市场主体的行政许可 从市工商局获悉,我市市场主体信用信 和行政处罚等信息并依法公示,强化信

该平台主要功能包括"三双一惩 强化市场监管,促进诚信社会建设。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

本报讯(记者 曾媛)8日,记者从市 文化艺术研究院获悉,11月2日—6日 在乐川举办的四川省第十六届戏剧小 品(小品)比赛上,我市原创节目川北灯 戏《追鱼》获得二等奖,并成为本次比赛 闭幕式汇报演出的压轴节目。

《追鱼》是市文化艺术研究院精心打 造以脱贫攻坚为主题的原创节目,旨在 教育引导贫困户们在脱贫攻坚"四好村" 的建设中树新风、除陋习、养成好习惯、 形成好风气,早日实现"全面小康"。创 排节目的23位演职人员,从前期创作加 工、修改完善,到后期的排练、表演,苦下 功夫,获得99进62的初选资格。最后, 在62选19的决赛场中,一出表演精湛、 寓意深刻的川北灯戏赢得主委会的肯定 和兄弟市州的好评,并以位居全省第四 的成绩获得本届比赛二等奖。

交换平台正式运营

息共享交换平台正式上线运行。

最 我們的**价值观**

闭幕式结束后,主办方还组织了汇 报演出,来自乐山、成都、达州、广元的6 个节目,涵盖川剧小戏、小品、独幕剧等 艺术类型,《追鱼》作为压轴出场。

本届比赛自11月2日开幕以来,来 自全省18个市州、2个省直院团、7所高 校的600余名演职人员带来了62件作 品,为观众奉上了一场场精彩的艺术表 演和视觉盛宴。最终,19件优秀作品分 别获奖,其中一等奖2件、二等奖8件、 三等奖9件。

四川省戏剧小品(小品)比赛是由 省委宣传部、省文化厅主办,每两年举 行一次,是四川省戏剧小品(小品)领域 最高专业赛事,目的在于推动我省戏剧 小品创作和表演水平的提升,发现、鼓 励、推出优秀创作、表演人才,促进四川 文艺事业发展。

用约束,实现协同监管,助推我市进一步

苍溪县率先采取项目标前约谈告诫制度

打击招投标违法行为

本报讯(张晨曦 记者 涂媛媛)11 月6日上午,苍溪县又一重大民生工程, 该县嘉陵江城区段河道综合治理(回水 湾段)EPC项目约谈告诫会在县林业和 园林局召开。会上,第一中标候选人总 承包单位和监理单位均在会上表态,将 严格遵守招投标法律法规和规范性文 件规定,承诺中标管理人员全员到岗履 职,绝不违法转包和分包,高度重视项 目建设。

该会议上采取的标前约谈告诫的 新举措,是苍溪县根据《中华人民共 和国招标投标法实施条例》和四川省 人民政府办公室《印发关于进一步完 善国家投资工程建设项目招投标机制 加强招投标监管工作规定的通知》(川 办规定〔2017〕79号)文件精神,于 2017年初起率先对全县重大项目的第

一中标候选人实行的一种制度,并以 此作为中标通知书备案的必要条件, 以此形成了打击招投标项目违法行为

据了解,标前约谈告诫的新举 措,将极大促进中标企业履约意识、 质量意识和诚信意识。也是该县实现 公开、公平、公正,规范工程招投标 程序,打击挂靠投标、围标串标、斩 断非法分包和转包等违法违规行为的 一项有力新措施。

当天会议还采取现场和网络的方 式对第一中标单位的营业执照、资质 证书和材料证明等资料进行查验。县 林业和园林、发改、住建、国资等行 业主管部门也表示要做好统筹协调工 作,将项目建设成优质、廉洁、让人 民满意的项目。



近日,东坝苴国路恒星城楼下某商家未经批准私自占道加装设置隔离栏杆和 隔离桩,影响停车泊位内正常停放车辆进出,引发市民投诉。市城管东城大队根 据《城市道路管理条例》第四十二条之规定,责令商家自行拆除违规设施,图为执 法人员在现场协助商家拆除。

本报记者 涂媛媛 摄



中宣部宣教局 人名 永 漫画增刊 中国网络电视台

市老体协举办千人健步走活动

老体协、利州区老体协共同举办的千人 危害市民的健康,特别是中老年人。走 健步走活动在苴国广场举行启动仪 步不仅能防止"三高"、肥胖等疾病的发 式。活动吸引了千余名中老年市民参 与,他们大多来自于机关、企事业单位 的退休老同志。队伍从苴国广场出发, 途经湿地公园,最后到景观桥北广场集 合。

据了解,我国慢性病形势严峻,高 健康的生活方式,增强体质。

生,还能起到健身的效果,使人精神焕 发。本次千人健步走大型公益活动在 这样的契机下孕育而生,用实际行动让 更多市民了解走步给身体带来的好处 并参与其中,强化市民健康意识,倡导

市工商局遏制冒用身份证注册公司行为

从市工商局获悉,今年以来该局多措并 举规范撤销企业登记程序,为"被法定 代表人"解套,截至目前已发现8起冒用 身份证注册登记,其中1起提起行政诉

在登记注册环节,市工商局要求窗 口登记人员尽到审慎审查义务,对提交 材料发现有疑问的及时进行审查核对, 尤其注意比对身份证件的有效期。该 再进行公司注销登记。

商部门投诉,要求撤销公司登记,同时 向工商部门投诉、举报时应出示身份证 明,并提供复印件,有明确撤销企业登 记的诉求和虚假材料的相关证明材料。

若冒用他人身份信息注册的公司 存在债务,市工商局将引导被冒用者以 注册代理机构、被注册的公司为被告提 起民事诉讼,待公司债务问题解决后,

广元原产地签证

市第二届红十字应急救护技能大赛举行

并列第三名;苍溪代表队何华琼

获得说课比赛第一名、剑阁县代

表队李春晓获得创伤包扎比赛第

心肺复苏比赛第一名。

一名、朝天区代表队刘涛涛获得

红十字会举办,以"提高应急救护

培训质量,助力脱贫攻坚"为主

题,集中展示我市红十字应急救

护培训师资队伍建设水平和服务

本届应急救护技能大赛由市

本报讯(记者 张欣)10日,来 队、剑阁县代表队、昭化区代表队

对接"单一窗口"进入快捷通道

本报讯(记者 涂媛媛)广元检验检 捷。 疫局传来好消息,11月起,广元辖区"单 一窗口"平台正式上线使用,年均可为 企业节约直接成本10万元。

据介绍,"'单一窗口'与检验检疫 信息化系统直接连通,企业可直接通过 '单一窗口'办理检验检疫相关业务,免 除安装和使用专门申报软件的费用。 通过'单一窗口'可进行原产地证书申 领、企业注册备案、进出口货物申报、通 关流程时限查询等业务办理,方便快

据悉,以前进出口企业或其代理人 须向多个监管部门申报的信息和文件, 现可通过"单一窗口"平台一次性提交, 一次申报,减少重复录入,节约成本 同时,该平台实现进出口货物(包括包 装)申报和监管信息共享,申报人可根 据授权及时查询监管部门的监管状态 和执法结果信息以及检验检疫机构的 处理状态(结果),提升通关效率,促进 贸易便利。

市级"平安校园"检查验收工作结束

本报讯(记者 赵雪洋)15日,记者 局组成的考评组,采取看现场、听汇 从市食药监局获悉,2017年度市级"平 安校园"现场抽查验收工作全面结束。

据了解,10月24日我市启动市级 "平安校园"检查验收工作,按照《广 元市平安校园建设实施方案》、《广元 市中小学校(幼儿园)平安校园创建 活动考核评估细则》要求,由市食药 监局与市教育局、市综治办、市公安 改意见。

报、查资料、走访座谈、抽样调查等 方式,在92所申报市级平安校园的学 校中按30%的比例随机抽取了36所学 校进行检查验收。

市食药监局对各被考评学校的超 市、食堂的食品安全情况等开展现场 检查,并就发现的问题提出具体的整

双十一

苍溪举办电商节和电商企业农特产品推介会

本报讯(谢梓毅)双十一苍溪县开 展苍溪电商节和苍溪电商企业农特产 品推介会。该活动提升了苍溪电商服 务中心的知名度,普及了电子商务基本 概念,让市民抢先体验了新零售时代的 销售方式。

苍溪本土电商企业很给力,为了回 馈大众推出了多种限量低价的产品,一 块钱的脆香甜柚子,一块钱的红心猕猴 桃,半价的三会土鸡蛋等等特价产品让 苍溪县老百姓享受到了双十一线下的

苍溪县电子商务综合服务中心、苍 溪县青联众创电子商务有限公司负责 人李忆军说:苍溪电商中心组建了一个 以苍溪县县域产品为主的电商云平台, 搭建了一个集线上线下为一体的多渠

道、广范围的云市场,为新零售体验垫 定了基础,通过现场信息推送完成不同 时间、不同地域、不同人群的全域营销。

据悉,本次双十一活动共27家企业 参展、300余位个人网商参加,活动期间 苍溪县电子商务综合服务中心联合日 昇、红猕王、红欣源、峻绿、骏孟、青联众 创等企业结合京东、阿里巴巴等多平台 实现企业及个人电商交易额9627万元, 其中苍溪农特产品交易额1520万,占比 约16%,红心猕猴桃单品双十一期间首 次突破400万,包含红心猕猴桃及红心 猕猴桃深加工产品酵素、果酱、果汁、果 脯等在内的300余款产品入驻苍溪特色 产品020体验馆长期展销。本次活动 由苍溪县商务局主办,苍溪县电子商务 综合服务中心承办。





交 通 事 故 环 保 热 线 消 费 投 诉 物

122 12369 12315 12365 12358 96927 城 建 热 线 12319 流浪乞讨人员 3307733 救助热线

气象短信订制方法

市民可通过订制手机气象短信 了解本地天气。方法如下:3加所在 县区名,(如3旺苍)发送到 10628121,按短信提示回复即可,每 天早晚接收天气信息。 气象专家热线: 96121-

元市气象台。

青川县旅游发展局

常态检查规范财务管理

展正风肃纪常态检查,对局机关半年度 财务收支情况进行检查。 局纪检组对2017年上半年三公经 费、工会经费、旅游专项扶贫资金使用

逐条进行梳理、总结,从基本情况、存在

近日,青川县旅游发展局纪检组开 的主要问题和下步工作建议等三个方 面向局党组作了检查情况汇报。 通过检查,局党组提出将进一步加

强局机关内部规范管理,严格执行财经 纪律,强化纪检监督职能,确保各项资 等方面进行了检查,并及时将检查情况 金收支合规,做到收支有据有凭。

(任家欣)

报料热线:3307122 邮箱:gyrbcsxw@163.com

责任编辑:穆晓东 版式:张燕梅 校对:梁玉蓉 编辑:左丽琼